
 

  

Γύρος Ισλανδίας   

Αναχώρηση: 31 Ιουλίου – 08 Αυγούστου - 9 ημέρες / 8 νύχτες 
 

  

  

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

 

Αυτό το ταξίδι συνδυάζει καθημερινές περιηγήσεις με λεωφορείο και  χαλαρούς περιπάτους 

στις πιο εντυπωσιακές τοποθεσίες του νησιού.  

Θα γνωρίσουμε τη μοναδική Ισλανδική ιστορία, θα επισκεφθούμε τα πιο γνωστά αξιοθέατα 

και θα εξερευνήσουμε μερικά από τα πιο αντιπροσωπευτικά σημεία της χώρας, όπως ο 

γραφικός «Ring Road», o Χρυσός Κύκλος, η λιμνοθάλασσα Jökulsárlón. Και φυσικά θα δούμε 

βουνά, πεδιάδες, ηφαίστεια, παγετώνες, ποτάμια, ιαματικές πηγές και καταρράκτες.  

 

 

Highlights του ταξιδιού:  

 

• Παγετώνας Vatnajökull: Δεν είναι μόνο ο μεγαλύτερος παγετώνας στην Ισλανδία 

αλλά σε ολόκληρη την Ευρώπη και  απλώνεται σε μια τεράστια έκταση 8100 

τετραγωνικών χιλιομέτρων,  καλύπτοντας το 8% της Ισαλνδίας. 

•  Βόλτα με πλοιάριο τυπου zodiac στην λιμνοθάλασσα Fjallsarlon: Μια συναρπαστική 

βόλτα στην λιμνοθάλασσα του παγετώνα, κατά τη διάρκεια της οποίας 

πλέουμε  ανάμεσα στα τεράστια παγόβουνα.  Η βόλτα θα πραγματοποιηθεί  με 

σκάφος τύπου zodiac, και όχι αμφίβιο, ώστε να φτάσουμε πολύ κοντά στον 

παγετώνα αντί απλά να τον δούμε απο μακριά, όπως συμβαίνει με το αμφίβιο. 

• Επίσκεψη στην Reynisfjara: Η πιο όμορφη παραλία με μαύρη άμμο στον κόσμο 

βρίσκεται στην Ισλανδία και ονομάζεται «Reynisfjara» στα ισλανδικά. Η μαύρη άμμος  

δημιουργεί μια τέλεια αντίθεση με το λευκό αφρό των κυμάτων και το γαλάζιο νερό. 

• Επίσκεψη στο φαράγγι Fjaðrárgljúfur: Από τα εντυπωσιακότερα φαράγγια της 

Ισλανδίας, με μοναδικό σχήμα φιδιού. 

• Είσοδος στον κρατήρα Kerid: Μια εντυπωσιακή ηφαιστειακή λίμνη γεμάτη με 

γαλαζοπράσινο νερό με φόντο έντονα μαύρες και βαθυκόκκινες πλαγιές. 



 

  

• Επίσκεψη πάρκου Þingvellir και του ιστορικού κοινοβουλίου Alþingi: Είναι το μόνο 

μέρος στον κόσμο όπου μπορείτε να σταθείτε ανάμεσα σε δύο ηπειρωτικές πλάκες, 

σε ένα ξεχωριστό γεωλογικό τοπίο που αλλάζει κάθε χρόνο. Μέρος του Χρυσού 

Κύκλου, το Þingvellir είναι επίσης Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και 

μια σημαντική ιστορική τοποθεσία στην Ισλανδία, καθώς εδώ λειτούργησε το πρώτο 

κοινοβούλιο της χώρας. 

• Geysir: Αγαπημένος σταθμός  στο Χρυσό Κύκλο είναι η ιδιαίτερα δραστήρια περιοχή 

των θερμών πηγών Geysir με λάκκους λάσπης που βράζει και  θερμοπίδακες που 

εκρήγνυνται, εκτοξεύοντας νερό 30 μέτρα στον αέρα κάθε λίγα λεπτά. 

• Παραλία των διαμαντιών: Η παραλία με τα εντυπωσιακά, και λαμπερά σαν διαμάντια, 

κομμάτια πάγου. 

• Σαφάρι φαλαινών  στην Βόρεια Ισλανδία : Αυτή η μοναδική περιπέτεια θα σας 

οδηγήσει σε ένα κυνήγι της φύσης στα γαλάζια κύματα του Ατλαντικού Ωκεανού. 

• Μπάνιο στην λίμνη Myvatn : Βασισμένο σε μια παράδοση αιώνων, το όμορφα 

σχεδιασμένο συγκρότημα προσφέρει μια εντελώς φυσική εμπειρία ανάμεσα σε 

σύννεφα ατμού σε μια πισίνα γεωθερμικού νερού που αντλείται από βάθος έως 2.500 

μέτρα. 

• Namaskard: Τα φυσικά μαύρα ποτάμια λάσπης, οι πισίνες που βράζουν και 

εκπέμπουν ατμό και το πολύχρωμο, λόγω των διάφορων ορυκτών, τοπίο 

δημιουργούν μια εκπληκτική εικόνα  

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η ΗΜΕΡΑ  -   ΑΘΗΝΑ ΡΕΙΚΙΑΒΙΚ  

Αναχώρηση για το Ρέικιαβικ μέσω Ευρωπαικού σταθμού. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 

Αργότερα ξεκινάμε την περιπατητική γνωριμία του Ρέικιαβικ με τον πεπειραμένο αρχηγό μας. 

Θα σας γνωρίσει την πρωτεύουσα της Ισλανδίας, το Ρέικιαβικ, που πολλοί αποκαλούν τη 

μεγαλύτερη μικρή πόλη του κόσμου. Σήμερα θα μάθετε γιατί η συγκεκριμένη πόλη είναι τόσο 

περιζήτητος προορισμός. Επίσκεψη στα σημαντικότερα αξιοθέατα, το Δημαρχείο με τη Λίμνη 

του, το Κοινοβούλιο, την εκκλησία Hallgrimskirkja στο κέντρο της πόλης, τον Ταξιδιώτη του 

Ήλιου εμπνευσμένο από τον Μ. Αλέξανδρο και τον Καθεδρικό Ναό. Βόλτα στη λεωφόρο 

Skolavöraustígur με τις μπουτίκ, τα καταστήματα και τις γκαλερί τέχνης και το άγαλμα του 

Ingolfur Arnarson, του πρώτου άποικου της περιοχής, που έχτισε το αγρόκτημά του στη 

χερσόνησο, που βρίσκεται σήμερα το Ρέικιαβικ. Η πόλη πήρε το παρατσούκλι “Smokey Bay” 

από τις στήλες ατμού που έβγαιναν από τις ιαματικές πηγές της περιοχής, κυρίως γιατί το 

θέαμα έκανε βαθιά εντύπωση στους πρώτους αποίκους που δεν είχαν δει ποτέ ξανά κάτι 

τέτοιο. Διανυκτέρευση 

 

2η ΗΜΕΡΑ -  REYKJAVIK -  BORGARNES – AKUREYRI – HUSAVIK  

Ξεκινάμε νωρίς από το Ρέικιαβικ, αφήνοντας πίσω τις πολύχρωμες στέγες και μπαίνοντας σε 

έναν δρόμο που μοιάζει να μας τραβάει προς την άγρια καρδιά της Ισλανδίας. Η διαδρομή 

προς τον βορρά δεν είναι απλώς μετακίνηση — είναι μια αργή αποκάλυψη. 

Πρώτη στάση, το Borgarnes, ένα παραθαλάσσιο χωριό που ακουμπά πάνω στον κόλπο και 

αφηγείται παλιές σάγκες. Ο αέρας είναι καθαρός, και μια μικρή βόλτα στο λιμανάκι σε βάζει 

στο κλίμα του βορρά. Στάση και ανεβαίνουμε στο χείλος του κρατήρα των 10000 ετών Grabrok 



 

  

και το πάρκο Glanni με τη γραφική λιμνούλα και τον καταρράκτη του. Συνεχίζοντας προς τον 

βορρά, ο δρόμος περνάει μέσα από ορεινές στροφές, κοιλάδες με πρόβατα και άλογα και 

χρώματα που αλλάζουν συνεχώς. Όσο πλησιάζουμε  στο Άκουρεϊρι, το Eyjafjörður 

ξεδιπλώνεται σαν φιόρδ-πίνακας μπροστά μας. Άφιξη στο Άκουρεϊρι, μικρή, φιλόξενη και 

όμορφη, μια πόλη-καταφύγιο χτισμένη γύρω από τον πιο γαλήνιο κόλπο του βορρά. Μικρή 

βόλτα στο κέντρο και στον Κήπο με την ωραία θέα της πόλης πριν συνεχίσουμε για το βόρειο 

ψαροχώρι, το Χουσάβικ. Στη διαδρομή μας κάνουμε μια βόλτα στις όχθες του Καταρράκτη 

των Θεών, πριν καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας.  

 

3η ΗΜΕΡΑ–  HUSAVIK –  MYVATN - DETTIFOSS 

Η μέρα ξεκινάει με την συμμετοχή σε φωτογραφικό σαφάρι φαλαινών. Επιβίβαση στο 

«φαλαινοθηρικό» και απόπλους για τον Ατλαντικό για να παρακολουθήσετε το «χορό» των 

μπλε φαλαινών, των μεγαλύτερων θηλαστικών του κόσμου με μήκος έως και 27 μέτρα. Τα 

τελευταία χρόνια, οι επισκέπτες μπόρεσαν να παρακολουθήσουν τις μπλε φάλαινες σε ένα 

μεγάλο ποσοστό. Διάρκεια εκδρομής: περίπου 3 ώρες. Αποβίβαση και συνεχίζουμε με 

εκδρομή προς το σαγηνευτικό τοπίο του Mývatn. Πριν φτάσουμε θα σούμε τον φημισμένο 

καταρράκτη Dettifoss που κατεβάζει το νερό με όγκο και δύναμη, ένα θέαμα σχεδόν 

πρωτόγονο που σου κόβει την ανάσα. Στάση για φωτογραφίες, για να νιώσουμε  το 

ψεκασμένο ψύχος του νερού στο πρόσωπο και μετά πάλι στον δρόμο προς τις σιωπηλές 

λίμνες και του Mývatn. Στάση στο πάρκο των Ξωτικών με τα μαύρα κάστρα από Λάβ και 

αμέσως μετά θα απολαύσουμε τα ζεστά νερά της ομώνυμης θερμής πηγής.  

 

4η ΗΜΕΡΑ –  MYVATN – STUDLAGIL – ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΦΙΟΡΔ - BREIDDALSVIK 

Αφήνουμε πίσω τη γεωθερμική δραστηριότητα και κατευθυνόμαστε  ανατολικά. Το τοπίο 

αλλάζει, από άγρια ηφαιστειακή γλυπτική σε βαθιές κοιλάδες και γυαλιστερά ποτάμια. Το 

Stuðlagil αποκαλύπτει στήλες βασάλτη στοιβαγμένες σαν να τις έφτιαξε γιγάντιος γλύπτης. Το 

ποτάμι κάτω λαμπυρίζει σε έντονο τιρκουάζ και σε τραβάει να πας πιο κοντά. Το απόγευμα 

φτάνουμε στο Egilsstaðir μια μικρή ευρωπαϊκή όαση ανάμεσα σε λόφους, Διανυκτέρευση στα 

φιόρδ. 

 

5η ΗΜΕΡΑ -  VATNAJOKUL – JOKULSARLON – FJALLSARLON - NUPAR 

Κατευθυνόμαστε προς τα νότια, στα μέρη όπου η γη συναντά τον πάγο. Το ψαροχώρι 

Djupivogur, ο ορεινός μοναδικός δρόμος oxi, οι λιμνοθάλασσες των παγετώνων, Jökulsárlón 

και Fjallsarlon γεμάτες με τεράστια κομμάτια πάγου που επιπλέουν αργά σαν αρχαία πλοία 

είναι αυτά που θα συναντήσουμε στη πορεία μας. Επιβιβαζόμαστε σε σκάφη ζοντιάκ (zodiac) 

για να  θαυμάσουμε απο κοντά τα μπλε-λευκά γλυπτά του νερού. Ο ήχος των παγόβουνων 

που τρίβονται και το απόκοσμο ψιθύρισμα του πάγου θα μείνουν στην μνήμη για πολύ  καιρό. 

Τα κομμάτια πάγου που ξεβράζονται στην ακτή λάμπουν σαν διαμάντια και ο νυχτερινός 

αέρας μυρίζει θάλασσα και ησυχία. Διανυκτέρευση. 

 

6η ΗΜΕΡΑ –  NUPAR – ΜΑΥΡΗ ΠΑΡΑΛΙΑ REYNISFJARA – SKOGAFOSS – REYKJAVIK  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση. 

Αφήνουμε πίσω τις παγωμένες λιμνοθάλασσες και τον παγετώνα Vatnajokull και 

κατηφορίζουμε σε ένα από τα πιο θεατρικά κομμάτια της Ισλανδίας. 

Σήμερα θα περπατήσουμε στο μαγευτικό φαράγγι Fjaðrárgljúfur θα δούμε στο βάθος, τις 

πλατιές ακτές με μαύρη άμμο, τις απόκρημνες στήλες και τον ωκεανό να σπάει με ορμή στα 

βράχια. Το Vík μας υποδέχεται με την τραχύτητα του νότου και τις μαύρες αμμουδιές της 

παραλίας Reynisfjara. Εδώ θα θαυμάσουμε τα ισχυρά κύματα και τα καταπληκτικά 

σκαλισμένα από τη δύναμη της θάλασσας βράχια. Η περίφημη μαύρη «γοτθική» παραλία στο 

Βικ έχει χαρακτηρισθεί ως μια από τις δέκα πιο όμορφες στον κόσμο. Εδώ στην σπηλιά της έχει 

γυριστεί η ταινία «Νώε». Στα ανατολικά είναι οι μεγάλες κολώνες από λάβα που ξεπροβάλλουν 



 

  

από την επιφάνεια της θάλασσας και από την άλλη η ατέλειωτη μαύρη παραλία Dyrhólaey 

του Ατλαντικού. 

Η συνέχεια μας δίνει την εικόνα ενός από τους πιο εμβληματικούς καταρράκτες: ο Skógafoss, 

με το μόνιμο πέπλο του και τη δυνατότητα του να δημιουργεί ουράνια τόξα, θα μας 

καλωσορίσει στη νότια ακτή. Στάση στο στενό Seljalandsfoss όπου βρίσκεται ο ομώνυμος 

καταρράκτης με ένα μονοπάτι που οδηγεί πίσω από το νερό. Προσέξτε, πρέπει να είστε 

προετοιμασμένοι να βραχείτε! Στην συνέχεια θα ψάξουμε να βρούμε την είσοδο του κρυφού 

καταρράκτη που βρίσκεται μέσα σε μια σπηλιά. Στο βάθος του ορίζοντα φαίνονται τα νησιά 

Γουέστμαν. Η έκρηξη του ηφαιστείου το 1973 θεωρείται η μεγαλύτερη φυσική καταστροφή 

στην πρόσφατη ιστορία της Ισλανδίας. Ξεκίνησε στις 23 Ιανουαρίου στο νησί του Heimaey, 

το μόνο κατοικημένο νησί του αρχιπελάγους Vestmannaeyjar και κατέστρεψε τα μισά περίπου 

σπίτια. Οι κάτοικοι μεταφέρθηκαν σε άλλες περιοχές για πέντε μήνες. Το απόγευμα άφιξη στο 

Ρέικιαβικ, η πόλη μας υποδέχεται με φωτισμένα στενά, μικρές γκαλερί και ζεστά μαγαζιά. 

Διανυκτέρευση  

 

7η ΗΜΕΡΑ - ΧΡΥΣOΣ ΚYΚΛΟΣ – KERID – GULFOSS – ΜΕΓAΛΟΣ ΠIΔΑΚΑΣ GEYSIR – PINGVELLIR – 

REYKJAVIK –  FLY OVER 

Σήμερα η ημέρα είναι αφιερωμένη σε κλασικές αξίες, καθώς ταξιδεύουμε στα αξιοθέατα του 

Χρυσού Κύκλου. Πρωινό και αναχώρηση για την εκδρομή στην «εξοχή της Ισλανδίας» 

αρχίζοντας από τον κρατήρα Κέριδ, τον πράσινο κρατήρα που είναι επισκέψιμος και έχει νερό 

όλο τον χρόνο. Συνεχίζουμε στον Gulfoss, τον χρυσό Καταρράκτη, έναν από τους 

εντυπωσιακότερους της Ευρώπης. Xιλιάδες τόνοι παγωμένου νερού πέφτουν με παράλληλη 

φορά και δημιουργούν ένα βαθύ φαράγγι. Λίγο πιο κάτω από το Gulfoss βρίσκεται ‘’Ο 

Μεγάλος Πίδακας’’ (Geysir) που έδωσε το όνομά του σε όλες τις θερμές πηγές του κόσμου. 

Θα δείτε έναν από τους πιο ενεργούς πίδακες της περιοχής, το Strokkur, που φτάνει σε ύψος 

τα 30 μέτρα. Στάση για φαγητό και συνεχίζουμε για το Pingvellir, μια αξιοσημείωτη γεωλογική 

περιοχή και το πιο ιστορικό σημείο του νησιού. Εδώ βρίσκεται το παλαιότερο δημοκρατικό 

Κοινοβούλιο που ιδρύθηκε το 930. Το Pingvellir βρίσκεται δίπλα στη λίμνη Pingvallavatn, τη 

μεγαλύτερη του νησιού, η οποία έχει μετατραπεί σε εθνικό πάρκο. Το πανέμορφο φαράγγι που 

διασχίζει το πάρκο είναι στην πραγματικότητα το σημείο συνάντησης δύο τεκτονικών πλακών 

της Γης. Ο συνδυασμός φυσικών φαινομένων και η ιστορική σημασία του Pingvellir, το κάνει 

αναπόσπαστο κομμάτι της Ισλανδικής ζωής. Αναχώρηση για το Reykjavik και μια ακόμη 

εμπειρία μας περιμένει. Το Fly Over Iceland θα σας δώσει την αίσθηση της πτήσης πάνω απο 

την χώρα και θα σας παρασύρει σε ενα συναρπαστικό ταξίδι γεμάτο επιβλητικούς παγετώνες, 

εκπληκτικά τοπία και αρχαία μυστήρια. Τα ειδικά εφέ, όπως αέρας, ομίχλη και αρώματα, 

συνδυάζονται με την κίνηση της διαδρομής για να δημιουργήσουν μια αξέχαστη εμπειρία. 

Διανυκτέρευση στο Ρέικιαβικ στο κέντρο της πόλης. 

 

8η ΗΜΕΡΑ – REYKJAVIK – REYKJANES – BLUE LAGOON  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας καιμεταφορά στη Blue Lagoon, (προαιρετική είσοδος) και μέσα 

σε ένα μαγευτικό ηφαιστειακό τοπίο, θα απολαύσετε το μπάνιο σας στα ζεστά κατάλευκα 

νερά. Το φαινόμενο της λιμνοθάλασσας δημιουργήθηκε το 1976 κατά λάθος, όταν κατά τη 

διάρκεια της λειτουργίας του κοντινού εργοστασίου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, άρχισε 

να αδειάζει νερό πλούσιο σε αλάτι, φύκια και διοξείδιο του πυριτίου στο σημείο αυτό. 

Στα χρόνια που ακολούθησαν, οι άνθρωποι άρχισαν να κάνουν μπάνιο στο μοναδικό νερό 

και να εφαρμόζουν τη λάσπη πυριτίου στο δέρμα τους. Εκείνοι που είχαν δερματικές παθήσεις 

παρατήρησαν μια απίστευτη βελτίωση στην κατάσταση τους. Εδώ λοιπόν μπορείτε να 

απολαύσετε το «καλύτερο» και πιο «υγιεινό» κολύμπι της ζωής σας. Το απόγευμα επιστροφή 

στην πόλη και χρόνος για βόλτες και περιήγηση. Το Ρέικιαβικ μπορεί να είναι μια μικρή πόλη, 

αλλά παρά το μικρό του μέγεθος, έχει μια πολύ ζωντανή και συναρπαστική πολιτιστική σκηνή, 



 

  

με εκδηλώσεις και φεστιβάλ που λαμβάνουν χώρα καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Είναι η 

βορειότερη πρωτεύουσα και μια από τις πιο καθαρές πόλεις που έχετε επισκεφτεί ποτέ. 

Διαθέτει ενα από τα μεγαλύτερα συστήματα γεωθερμικής θέρμανσης στον κόσμο, το οποίο 

παρέχει ζεστό νερό και θέρμανση σε σπίτια και κτίρια της πόλης. 

Ένα από τα πράγματα που κάνει το Ρέικιαβικ μια τόσο γοητευτική πόλη είναι η πολύχρωμη και 

ιδιόμορφη αρχιτεκτονική του. Περπατώντας στους δρόμους της πόλης, θα δείτε γοητευτικά 

σπίτια σε διαφορα χρώματα, πολλά από τα οποία έχουν μοναδικά και ενδιαφέροντα σχέδια. 

Μια πόλη γεμάτη γοητεία, κουλτούρα, φιλικούς κατοίκους, συναρπαστικά μουσεία. Υπάρχει 

κάτι για όλους στο Ρέικιαβικ. Διανυκτέρευση   

 

9η ΗΜΕΡΑ – REYKJAVIK – ΑΘΗΝΑ  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο μετά το πρωινό και πτήσεις επιστροφής στην Αθήνα μέσω 

Ευρωπαικού σταθμού. 

 

ΤΙΜΕΣ  

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο €3430 

Τιμή παιδιού σε εξτρα κρεβάτι στο δωμάτιο των γονιών €3240  

Επιβάρυνση μονόκλινου €1200 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ρέικιαβικ - Αθήνα μέσω Ευρωπαικού σταθμού  

• Μεταφορές κατά την άφιξη και την αναχώρηση 

• Μεταφορές – μετακινήσεις με ιδιωτικό λεωφορείο στην εξοχή της Ισλανδίας 

• Οχτώ διανυκτερεύσεις σε κεντρικά  επιλεγμένα ξενοδοχεία  με ιδιωτικό μπάνιο 

• Πρωινό καθημερινά 

• Πέντε γεύματα στην εξοχή της Ισλανδίας (5)   

• Ολοήμερη εκδρομή Χρυσός Κύκλος 

• Είσοδος και πετσέτα στα "Mývatn Nature Baths" 

• Βόλτα/ γνωριμία της πόλης του Ρέικιαβικ 

• Ελληνόφωνος συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού 

• Βόλτα με πλοιάριο τύπου zodiac στην Λίμνη Fjallsarlon του Παγετώνα Vatnajokull 

• Σαφάρι φαλαινών  στην Βόρεια Ισλανδία 

• Επίσκεψη του πάρκου Dimmuborgir 

• Επίσκεψη του κρατήρα Grabrok 

• Επίσκεψη του κρατήρα Krafla/ Viti 

• Επίσκεψη του Παγετώνα Solheimar 

• Επίσκεψη του πάρκου Glanni 

• Επίσκεψη του πάρκου Ásbyrgi 

• Επίσκεψη του ιστορικού κοινοβουλίου Alþingi 

• Επίσκεψη του πάρκου Þingvellir 

• Επίσκεψη των πιο γνωστών καταρρακτών της Ισλανδίας   

• Επίσκεψη στην παραλία των διαμαντιών 

• Εισιτήριο εισόδου στο Flyover Iceland.  

• 1 χειραποσκευή 

• 1 αποσκευή έως 20 κιλά 

• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια  



 

  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία (city tax) 

και λοιπά τέλη €770 

• Όσα δεν αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα 

• Αχθοφορικά 

 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

Blue Lagoon (€140: περιλαμβάνει μεταφορές, είσοδος, χρήση πισίνας, πετσέτα και ένα ποτό) 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ  

 

 

 

 

 

 

Σημειώσεις: 

Συνιστούμε να έχετε μαζί σας την Ευρωπαϊκή κάρτα ασφάλισης – ασθένειας 

Η ροή του προγράμματος και τα σημεία διανυκτέρευσης ενδέχεται  να αλλάξουν  χωρίς να 

παραληφθεί καμία υπηρεσία. 
 

 

 

Kωδικός 

Πτήσης 

Δρομολόγιο Ώρα 

αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

 

SK4638 ATH – OSL  11.40 14.35 Αθήνα – Όσλο 

SK4785 OSL – KEF 16.45 17.35 Όσλο – Κεφλάβικ 

SK598 KEF – CPH           10.30 15.35 Κεφλάβικ –

Κοπεγχάγη 

SK2777   CPH – ATH  16.25 10.45 Κοπεγχάγη – 

Αθήνα  


